

2021年06月24日 星期四
 责编:蒋胜金
 美编:胡兴鑫
 郭金芳
 校对:曹永亮

武挪强任攸县县委副书记 提名为攸县人民政府县长候选人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 罗欣)6月23日,攸县召开全县领导干部大会。市委组织部常务副部长李余粮出席会议并宣布省委、市委关于攸县人民政府主要领导干部调整的决定:武挪强同志任中共攸县县委副书记、提名为攸县人民政府县长候选人。

刘政凯任石峰区委副书记 提名为石峰区人民政府区长候选人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 罗欣)6月23日,石峰区召开全区领导干部大会。市委组织部常务副部长李余粮出席会议并宣布省委、市委关于石峰区人民政府主要领导干部调整的决定:刘政凯同志任中共株洲市石峰区委副书记、提名为株洲市石峰区人民政府区长候选人。

交通问题顽瘴痼疾 集中整治

今年来查处行人交通违法行为 16251起

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 沈全华 通讯员 付强)6月23日,记者从全市交通问题顽瘴痼疾集中整治行动第三次新闻通气会获悉,截至6月15日,今年来全市共查处各类交通违法行为87万起。

其中,查处“百吨王”169起,排名全省第一;电动车违法载人、逆行、闯红灯、不戴头盔等违法行为14639起,非法改装932起,野蛮驾驶19481起,三超一疲劳41842起,非法载人3467起,涉牌涉证1034起,行人交通违法行为16251起。

市整治办组织开展多部门联合执法,查处拖拉机逾期未检验未报废、无牌无证51起,农用车、拖拉机、工程车非法载人4714起,查出超限超载700余起,通过不停车检测系统查处超限超载126起,全部处罚到位,并对2名存在酒驾、毒驾的驾驶员吊销从业资格证。

1月至5月曝光闯红灯、超速等违法行为车辆1000台次,重点交通违法行为车辆300台次,并对重点人员、车辆进行严厉教育和处罚。

去年全市农民人均可支配收入 是全省平均水平的1.4倍

□ 株洲晚报融媒体中心记者 王军 通讯员 尹熙



农民富了,农业强了,农村美了,百年征程,农业农村工作取得历史性跨越。农业总产值相比1951年增长459倍,农民人均可支配收入是建市初期的422倍……一组组对比数据,无不显露出农业农村发展的强劲脉搏。

农业品牌

获得“两品一标”认证的农产品有179个

近年来,全市获得“两品一标”认证的农产品有179个,涌现了一批农业区域公用品牌、农业企业品牌和农产品品牌。炎陵黄桃、茶陵红茶、攸县香干、醴陵油茶、王十万黄辣椒、白关丝瓜等“一县一特”产业特色明显。

炎陵黄桃入选“湖南十大农业(区域公用)品牌”,通过了“中国优质黄桃之乡”“地理标志证明商标”“中国特色农产品优势区”等标志认证。2020年,炎陵黄桃总产量5.18万吨,同比增长15%,全产业链综合产值超过20亿元,带动3.42万桃农人均增收近3000元。

攸县香干知名度进一步提高,总产值从15亿元增长到19.6亿元,增长30.7%。白关丝瓜获得国家地理标志证明商标和农产品地理标志登记的“国标双认证”,种植面积近万亩,经济效益是往年的两倍。2021年中华茶祖节在炎陵县隆重举办,“涇溪茗峰”茶叶成为中葡、中苏建交国礼。“肖运忠”松花皮蛋、“湘春”蕨菜等品牌农产品远销到俄罗斯、日本、韩国等地。醴陵玻璃椒、王十万黄辣椒等不仅产量大增且均价都提高25%以上。

农民收入

2020年,全市农民人均可支配收入23240元

2020年,全市农民人均可支配收入23240元,是全省平均水平的1.4倍,是建市初期的422倍,“十三五”期间农民人均可支配收入年均增长8.2%,城乡居民收入比缩小至2.09:1。

百万农民“洗脚上岸进城”,农民可支配收入中工资性收入和经营净收入达17080元,占比达73.5%,成为农民收入的主要来源。

随着收入的增加,农民的消费水平明显提高,消费结构不断优化,生活质量明显提升。广大农民从吃不饱,到吃得好,再到追求吃得健康;从步行到骑自行车、摩托车,再到开小车;从住土坯房、到住砖瓦房,再到住小洋楼;从听收音机,到看电视,再到丰富多彩的娱乐生活,伴随着祖国成长的步伐,广大农民的生活实现了“三级跳”。

农村改革

建成全省首个市级农村产权流转交易平台

农村经历了土地改革、农业合作社、人民公社等改革。

人民公社时期,集体大锅饭生产方式严重影响了农民的生产积极性,农业生产效率低下。1982年,全市农村全面建立了以家庭联产承包经营为主要内容的双层经营体制,极大地调动了广大农民生产的积极性。

进入新世纪,全面取消农业税,对种粮农民进行补贴,对主要农产品推行政策性保险,农业实现连年丰收。党的十八大以来,我市全面启动了农村土地承包经营权确权颁证工作,完成确权登记颁证村(居)1151个、签订合同59.3万份、颁发证书58.41万份、确权面积226.8万亩,确权登记农户建档率达100%,合同签订率、证书颁发率均达到90%,广大农民对承包地吃上“定心丸”,安心进城务工经商,开创了城乡协调发展的新局面。

特别是近年来,我市全面完成农村集体产权制度改革,建立市乡村四级联动的农村产权流转交易体系,建成全省首个市级农村产权流转交易平台,实现交易额超2.4亿元。



2021年06月24日 星期四
 责编:李曙光
 美编:郭金芳
 校对:曹韵红

孙杨将无缘今年东京奥运会

国际体育仲裁法庭22日宣布,将中国游泳名将孙杨的8年禁赛裁决减为4年3个月。禁赛期从2020年2月28日开始计算。这意味着孙杨将无缘今年东京奥运会和明年在家乡举办的杭州亚运会。

根据国际体育仲裁法庭当天发布的新闻公报显示,三人仲裁小组认定,孙杨在2018年9月4日至5日在其其所接受血液和尿样本采集时,未能遵守世界反兴奋剂机构的规定。仲裁小组认为,孙杨拒绝让采样人员带走血样的行为是“鲁莽的”,并因此导致此次赛外反兴奋剂检测“流产”。

国际体育仲裁法庭曾于2020年2月28日裁决孙杨未能遵守世界反兴奋剂机构的规定,将被禁赛8年。孙杨对此结果不满,并上诉至瑞士联邦最高法院。

2020年12月22日瑞士联邦最高法院做出裁决,支持孙杨举证有效、诉求合理,时任仲裁小组主席的弗拉蒂尼存在种族歧视偏见,针对孙杨禁赛8年的处罚也被撤销。

世界反兴奋剂机构与孙杨和国际泳联的第二次听证会于今年5月24日至28日进行,并组成了新的三人仲裁小组。因为疫情管控和旅行限制,听证会采取视频会议的方式进行。(据新华社)

符合条件的外国游客 下月起免隔离入境普吉岛

泰国内阁22日批准了“普吉岛旅游沙盒计划”。据此,从7月1日起,来自中低风险国家且完成疫苗接种的外国游客在入境普吉岛之后将不必接受强制隔离。

根据这一计划,游客在普吉岛须入住获泰国政府颁发安全和健康管理认证的酒店。据悉,7月1日计划正式实施后,泰国政府将密切观察效果,并考虑在未来几个月内陆续开放更多地区。

泰国总理巴育12日在社交媒体上说,普吉岛已完成70%人口接种疫苗的目标,服务业人士已全部接种。

泰国旅游业受新冠疫情影响严重,为尽快恢复旅游业并提振经济,泰国政府提出了“普吉岛旅游沙盒计划”。(据新华社)

时事快讯

●美国白宫应对新冠疫情协调专员津茨22日证实,美国无法完成在7月4日独立日前让70%成年人接种至少一剂新冠疫苗的目标。

●美国政府22日以“违反制裁”为由关闭了30多个伊朗新闻媒体使用的网站。

●日本气象厅23日发布消息说,日本鹿儿岛县諏访之瀬岛御岳火山口当天凌晨发生大规模喷发。

智能复兴号 将首次在成都渝间运行



6月23日,CR400AF复兴号智能动车组及乘务组在重庆车辆段动车所亮相。

当日,CR400AF复兴号智能动车组在中国铁路成都局集团有限公司重庆车辆段动车所正式亮相,该动车组将于6月25日投入成渝城际铁路运营。

据了解,具有完全自主知识产权的复兴号智能动车组2019年12月率先在京张高铁投用,6月25日,复兴号智能动车组将扩大至京沪、京广、京哈、徐兰及成渝高铁开行。(据新华社)

挑衅! 美舰多次穿航台湾海峡 中方:是对地区和平稳定的蓄意干扰和破坏

针对美国导弹驱逐舰近日穿过台湾海峡,中国外交部发言人赵立坚23日在例行记者会上表示,美舰近来多次在台湾海峡炫耀武力,滋事挑衅,是对地区和平稳定的蓄意干扰和破坏。

有记者提问,22日,美国导弹驱逐舰穿过台湾海峡,这是拜登上任5个多月以来第6次派军舰通过台湾海峡,请问中方对此有何评论?

赵立坚表示,中国东部战区新闻发言人已经就此作出回应,中方密切关注并全程掌握美国军舰过航台湾海峡的情况。美舰近来多次在台湾海峡炫耀武力,滋

事挑衅。这不是对什么自由开放的承诺,而是搞军事横行自由,是对地区和平稳定的蓄意干扰和破坏,国际社会对此看得清清楚楚。

赵立坚强调,中方捍卫国家主权和领土完整的决心坚定不移,我们敦促美方为地区和平与稳定发挥建设性作用,而不是相反。

相关新闻 东部战区组织海空兵力全程跟监警戒

据东部战区政治宣传局官方微博消息,东部战区新闻发言人23日就美“威尔伯”号驱逐舰穿航台湾海峡发表谈话。东部战区新闻发言人张春晖空军大校表示,6月22日,美“威尔伯”号导弹

驱逐舰穿航台湾海峡并公开炒作。中国人民解放军东部战区组织海空兵力全程跟监警戒。

张春晖称,美方故伎重施在台湾滋事搅局,是对地区安全局势的蓄意破坏,对台海和平稳定

五部门发文督促落实反食品浪费法律规定 外卖平台要以显著方式提示“适量点餐”

外卖点餐如何避免浪费?为贯彻实施反食品浪费法,餐饮服务经营者要严格执行反食品浪费法有关规定,依法严厉查处各类浪费食品的违法违规行为。

《公告》要求,食品生产经营者要全面落实反食品浪费措施,通过落实食品安全管理制度,做好生产过程关键点控制,防止食品变质,降低储存、运输中的损耗;提高食品加工利用率,避免过

度加工和过量使用原材料。

餐饮服务经营者要严格执行反食品浪费制度规范,将反对食品浪费纳入从业人员培训内容,提升餐饮供给质量,主动对消费者进行防止餐饮浪费提醒,餐饮外卖平台要以显著方式提示消费者适量点餐、理性消费。单位食堂要不断加强反食品浪费管理,建立并实施反食品浪费管理制度,加强食品在采购、储存、加工环节中的减损管理。鼓励学校食堂运用“互联网+明厨亮灶”等智慧管理模式,及时发现并纠正食品浪费行为。机关食堂要引导干部职工用餐节约,细化完善公务活动用餐规范,带头厉行节约,反对浪费。

食品检验检测机构要积极创新反食品浪费举措,结合自身工作特点积极探索研究,对不同保质期和储运要求的食品或检验合格产品的备样,通过捐赠、拍卖、合规留用等多种方式进行分类处置。

《公告》要求,各级人民政府食品安全办和教育、商务、市场监管、机关事务管理部门要加强反食品浪费法宣传贯彻工作,依法严厉查处各类浪费食品的违法违规行为,促进经济社会可持续发展。(据北京青年报)

渤海银行 CHINA BOHAI BANK 株洲分行

2021GG70(新客/新晋尊享)

期限(天)	365天	业绩基准(年)	4.45%
1 认购起点(万元)		募集期:6月24日至6月30日	销售渠道:全渠道

2021GG9026(固收类公募型)

期限(天)	103天	业绩基准(年)	4.30%
1 认购起点(万元)		募集期:6月28日至6月30日	销售渠道:全渠道

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。以上仅为产品信息提示,产品详情请以当期产品说明书为准。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。如您想了解更多产品信息,请咨询当地分行网点客户经理或致电我行客服热线95541。

渤海银行株洲分行
 理财专线:22970000,22987101 网址:www.cbhb.com.cn
 地址:株洲市天元区天台路7号原卫生局一楼(市政府对面,天元超市旁)